南アルプス林道バス 乗車券購入

キャッシュレス決済

ご利用いただけます

クレシ゛ットカート゛

VISA Mastercard

(タッチ決済対応)

電子マネー

交通系 流通系 (nanaco WAON iD 楽天Edy)

コード決済

d払い PayPay auPAY メルパイ Alipay など

【購入可能乗車券】

「仙流荘⇔北沢峠」手荷物付(往復) 2,740円 「仙流荘⇔北沢峠」手荷物付(片道) 1,370円

※上記以外の乗車券等は、現金での購入となります。

【ご注意ください】

- ・キャッシュレス決済による乗車券等の購入は、林道バス営業所のキャッシュレス専用券売機のみです。
- ・北沢峠・戸台大橋での乗車券購入は現金のみです。
- ・現金や複数のキャッシュレス決済との併用はできません。
- ・支払いは、一括払いのみ可能です。
- ・誤購入時等の払い戻しは、営業所窓口で現金返金になります。
- ・現金での乗車券購入は営業時間内(始発の概ね30分前から午後5時まで)

キャッシュレス決済専用券売機





伊那市営 南アルプス林道バス 〒396-0403 長野県伊那市長谷黒河内1847-2 電話 0265-98-2821 メールアドレス h-bus@inacity.jp

乗車券購入方法(キャッシュレス決済)



「往復」または 「片道」 を選んでください

> 北沢峠(往復) 大人・手荷物付き

北沢峠(片道) 大人・手荷物付き



※複数枚購入の場合は、同じボタンを枚数分押してください。 ※上記以外の乗車券は現金専用券売機でお買い求めください。

- (2)選択された商品
- の購入数量を確認

画面右下の

キャッシュレス 決済する

ボタンを押す。



右下画面の決済方法を選択



__ カード決済 Credit / Debit

> コード決済 **OR Code**

電子マネー決済 E-money

カードを読み取ってください タッチ決済、ICカード、磁気カード

QRコードを画面にかざしてください

音が鳴るまで画面にタッチ してください

発券された乗車券等をお取りください